宁安市民政局 2022 年预算

目 录

第一部分 宁安市民政局单位概况

- 一、单位职责
- 二、单位机构设置
- 三、单位人员构成

第二部分 宁安市民政局单位 2022 年预算报表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算"三公"经费支出表
- 八、政府性基金预算支出表
- 九、项目支出表
- 十、项目支出绩效表
- 十一、国有资本经营预算支出表

第三部分 宁安市民政局单位 2022 年预算情况说明 第四部分 名词解释

第一部分 宁安市民政局单位概况

一、单位职责

宁安市民政局单位隶属于宁安市民政局部门。

主要职责是:

- (一)根据中央、省委、市委关于民政工作的方针政策和 决策部署,贯彻落实民政工作法律法规政策,拟订民政工作有 关政策标准和民政事业发展规划。
- (二)负责民办非企业登记和年度检查;监督社团活动, 查处社团组织的违法行为和未经登记而以社团名义开展活动的 非法组织。
- (三)拟订全市社会救助政策和标准,统筹社会救助体系建设,负责城乡居民最低生活保障、特困人员救助供养、临时救助、生活无着流浪乞讨人员救助工作。
- (四)拟订城乡基层群众自治建设和社区治理政策,指导城乡社区治理体系和治理能力建设,指导村(居)委员会换届选举,提出加强和改进城乡基层政权建设建议,推动基层民主政治建设。
- (五)依照中华人民共和国婚姻法工作,推进婚姻习俗改革。

- (六)拟定殡葬管理政策、服务规范并组织实施、推进殡葬改革,宣传殡葬改革方针、政策,推行火葬,改革土葬,破除封建迷信,改革旧的 丧葬习俗。承担公墓墓规划、建设、管理服务及辖区内平坟还田、平坟还林等工作职能。
- (七)主管行政区划工作;负责乡(镇)的设立、撤销、调整、命名、更名和界限变更的审核报批;负责乡行政村、区划调整的审核报批工作。
- (八)统筹推进、督促指导、监督管理养老服务工作,拟 订我市养老服务体系建设规划、政策、标准并组织实施,承担 老年人福利和特殊困难老年人救助工作。
- (九)拟订残疾人权益保护政策,统筹推进残疾人福利制度建设。
- (十)拟订儿童福利、孤弃儿童保障、儿童收养、儿童救助保护政策、标准,健全农村留守儿童关爱服务体系和困境儿童保障制度,收养登记及监督管理工作。
 - (十一)负责福利彩票管理工作。
- (十二)信访工作;负责做好我市民政服务对象信访接待和处理工作。
- (十三)拟订社会工作、志愿服务政策和标准,会同有关部门推进社会工作人才队伍建设和志愿者队伍建设。
 - (十四) 完成市委、市政府交办的其他任务。
 - (十五) 职能转变。市民政局应强化基本民生保障职能,

为困难群众、孤老孤残孤儿等特殊群体提供基本社会服务,促 进资源向薄弱领域、环节倾斜。积极培育社会组织、社会工作 者等多元参与主体,推动搭建基层社会治理和社区公共服务平 台。

(十六)有关职责分工。

- 1. 与市卫生健康局的有关职责分工。市民政局负责统筹推进、督促指导、监督管理养老服务工作,拟订养老服务体系建设规划、法规、政策、标准并组织实施,承担老年人福利和特殊困难老年人救助工作。市卫生健康局负责拟订应对人口老龄化、医养结合政策措施,综合协调、督促指导、组织推进老龄事业发展,承担老年疾病防治、老年人医疗照护、老年人心理健康与关怀服务等老年健康工作。
- 2. 与市自然资源局的有关职责分工。市民政局会同市自然资源局组织编制公布行政区划信息的宁安市行政区划图。
- (十七)宁安市敬老中心为五保老人集中供养为老人提供 住宿、娱乐、康养、保健为一体综合等服务。
- (十八)宁安市社会福利院为入住老人提供吃住保健娱乐等服务。

宁安市最低生活保障服务中心未独立核算,合并在本单位公开,其单位职责涵盖在宁安市民政局之中;宁安市救助中心未独立核算,合并在本单位公开,其单位职责涵盖在宁安市民政局之中;宁安市婚姻登记服务中心未独立核算,合并在本单

位公开, 其单位职责涵盖在宁安市民政局之中。

二、单位机构设置

宁安市民政局有内设机构 4 个,分别为办公室、基层政权、社区建设股、社会事务管理股;事业单位 5 家,包括:宁安市最低生活保障服务中心、宁安市婚姻登记服务中心、宁安市救助中心,除宁安市民政局外,上述事业单位因无独立核算机构,未独立公开预算,与民政局本级合并公开。宁安市敬老中心、宁安市社会福利院均为独立核算单位且非财政预算单位,不包含在公开范围内。

三、单位人员构成

宁安市民政局及合并公开的宁安市最低生活保障服务中心、宁安市婚姻登记服务中心、宁安市救助中心及独立核算单位的宁安市敬老中心、宁安市社会福利院编制总数为66个,其中:行政编制7个,事业编制59个。实有人员73人,其中:在职人员49人,离退休人员24人。与上年预算相比,实有人数减少5人,其中:在职人数减少6人,离退休人数增加1人。

第二部分 宁安市民政局单位 2022 年预算公开报表

一、收支总表

	收3	支总表						
部门/单位:宁安市民政局			单位:万元					
收入		支 出						
项目	预算数	项目	预算数					
一、一般公共预算拨款收入	6594.50	一、社会保障和就业支出	2884.12					
二、政府性基金预算拨款收入	117.00	二、卫生健康支出	18.49					
三、国有资本经营预算拨款收入		三、住房保障支出	13.15					
四、财政专户管理资金收入		四、其他支出	117.00					
五、上级补助收入		五、转移性支出	3678.74					
六、附属单位上缴收入								
七、事业收入			,					
八、事业单位经营收入								
九、其他收入								
本年收入合计	6711.50	本年支出合计	6711.50					
上年结转结余	_	年终结转结余						
收入 总 计	6711.50	支 出 总 计	6711.50					

二、收入总表

表 2

收入总表

部门/单位:宁 部门(单位)代		合计			本年收入		
码	前1(年位)石桥	百月	小计	一般公共预 算	政府性基金 预算	国有资本经 营预算	财政专户管 理资金
316	民政局	6711. 50	6711. 50	6594. 50	117. 00		
316001	宁安市民政局	6711. 50	6711. 50	6594. 50	117. 00		
合	गे	6711. 50	6711. 50	6594. 50	117. 00		

三、支出总表

表3	R.T.		支出总	表			*** T-
部门/单位:宁安市 科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经营支出	上缴上级支出	单位:万元 对附屋单位补助支出
208	社会保障和就业支出	2884.12	191.88	2692.24			
20802	民政管理事务	226.12	174.34	51.78			
2080201	行政运行	186.55	161.27	25.28			
2080202	一般行政管理事务	39.57	13.07	26.50			
20805	行政事业单位养老支出	17.54	17.54				
2080505	机关事业单位基本养 老保险缴费支出	17.54	17.54				
20810	社会福利	401.20		401.20			
2081001	儿童福利	14.00		14.00			
2081002	老年福利	150.00		150.00			
2081005	社会福利事业单位	7.20		7.20			
2081006	养老服务	230.00		230.00			
20811	残疾人事业	800.00		800.00			
2081107	残疾人生活和护理补	800.00	2	800.00			
20819	贴 最低生活保障	1095.67		1095.67			
2081901	城市最低生活保障金	575.67		575.67			
表3	支出	3/3.6/		3/3.6/			
			支出总	表			
部门/单位:宁安市	民政局						单位:万刻
科目编码	位:宁安市民政局		事业单位经营支出	上缴上级支出	对附屋单位补助支 出		
2081902	农村最低生活保障金 支出	520.00		520.00			
20820	临时救助	66.00		66.00			
2082001	临时救助支出	66.00		66.00			
20821	特困人员救助供养	252.00		252.00			
2082101	城市特困人员救助供	32.00		32.00			
2082102	养支出 农村特困人员救助供	220.00		220.00			
20899	养支出 其他社会保障和就业支	25.59		25.59			3
2089999	其他社会保障和就业	25.59	· ·	25.59			
210	支出 卫生健康支出	18.49	18.49				
21011	行政事业单位医疗	18.49	18.49				
2101101	行政单位医疗	18.31	18.31				
	事业单位医疗	0.18	0.18				
221	住房保障支出	13.15	13.15				
22102	住房改革支出	13.15	13.15				
表3	住房公积金	13.15	13.15				1
,,,,			支出总	夫			
部门/单位:宁安市	民政局			Allheolafi,			单位:万5
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经营支出	上缴上级支出	对附屋单位补助支 出
229	其他支出	117.00		117.00			
22960	彩票公益全安排的支出	117.00		117.00			
2296002	用于社会福利的彩票	117.00		117.00			
230	公益金支出 转移性支出	3678.74		3678.74			
23002	一般性转移支付	3678.74		3678.74			
23002	一般性转移支付 社会保障和就业共同 财政事权转移支付支	3678.74 3678.74		3678.74 3678.74			

四、财政拨款收支总表

表4			
	财政拨款	收支总表	
部门/单位:宁安市民政局			单位:万元
收 入		支 出	
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	6711.5	一、本年支出	6711.5
(一)一般公共预算拨款	6594.50	(一)社会保障和就业支出	2884.12
(二)政府性基金预算拨款	117.00	(二)卫生健康支出	18.49
(三)国有资本经营预算拨款		(三)住房保障支出	13.15
		(四)其他支出	117.00
		(五)转移性支出	3678.74
二、上年结转		二、年终结转结余	9
(一)一般公共预算拨款			
(二)政府性基金预算拨款			
(三)国有资本经营预算拨款			
收入总计	6711.50	支 出 总 计	6711.50

五、一般公共预算支出表

	一般公	共预算支出	表			
部门/单位:宁安市民政局	科目名称	0.11		基本支出		单位:万
科目編码	科日名称	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出
208	社会保障和就业支出	2884.12	191.88	171.00	20.88	2692.2
20802	民政管理事务	226.12	174.34	153.46	20.88	51.7
2080201	行政运行	186.55	161.27	153.46	7.81	25.2
2080202	一般行政管理事务	39.57	13.07		13.07	26.5
20805	行政事业单位养老支出	17.54	17.54	17.54		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	17.54	17.54	17.54		
20810	社会福利	401.20				401.2
2081001	儿童福利	14.00				14.0
2081002	老年福利	150.00				150.0
2081005	社会福利事业单位	7.20				7.2
2081006	养老服务	230.00				230.0
20811	残疾人事业	800.00				800.0
2081107	残疾人生活和护理补贴	800.00				800.0
20819	最低生活保障	1095.67				1095.6
表5						
	一般公	共预算支出	表			
部门/单位:宁安市民政局						単位:万:
科目編码	科目名称	合计		基本支出		项目支出
	20000000		小计	人员经费	公用经费	
2081901	城市最低生活保障全支出	575.67				575.6
2081902	农村最低生活保障金支出	520.00				520.0
y	农村最低生活保障金支出	520.00 66.00				
						66.0
20820 2082001	临时救助	66.00				66.0
20820 2082001 20821	临时教助 临时教助支出	66.00 66.00				66.0 66.0 252.0
20820 2082001 20821 2082101	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养	66.00 66.00 252.00				66.0 66.0 252.0 32.0
2082001 2082001 20821 2082101 2082102	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出	66.00 66.00 252.00 32.00				66.0 66.0 252.0 32.0 220.0
20820 2082001 20821 2082101 2082102 20899	临时救助 临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00				66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 20821 2082101 2082102 20899	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 其他社会保障和姚业支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59	18.49	18.49		66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 20821 2082101 2082102 20899 2089999	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59	18.49	18.49		66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
2082001 2082001 2082101 2082102 208299 2089999 210	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 卫生健康支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59				66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 2082102 20899 208999 210 21011	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 卫生健康支出 行政事业单位医疗	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49	18.49	18.49		66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101	临时救助 临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 卫生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.49	18.49 18.31	18.49 18.31		66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101 2101102	临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 专业单位医疗	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18		66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101 2101102 2221	临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 专业单位医疗	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18		66.0 66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101 2101102 2221	临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 专业单位医疗	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18 13.15		66.0 66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101 2101102 2221 表5	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 某他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 卫生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 专业单位医疗 住房保障支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18		66.0 66.0 252.0 32.0 25.5 25.5
20820 2082001 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101 2101102 2221	临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 专业单位医疗	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18 13.15	公用经费	66.0 66.0 252.0 32.0 220.0 25.5
2082001 2082001 2082101 2082102 20899 208999 210 21011 2101101 2101102 2221 表5	临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 契他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 专业单位医疗 住房保障支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18 13.15	公用经费	66.0 66.0 252.0 32.0 25.5 25.5
2082001 2082001 2082101 2082101 2082102 20899 2089999 210 21011 2101101 2101102 221 表5 科目輸码	临时救助支出 特国人员救助供养 城市特国人员救助供养支出 农村特国人员救助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政争业单位医疗 行政单位医疗 事业单位医疗 住房保障支出 ———————————————————————————————————	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18 13.15 法表	18.49 18.31 0.18 13.15 基本支出 人员经费 13.15	公用经费	66.0 66.0 252.0 32.0 25.5 25.5
20820 2082001 2082101 2082101 2082102 20899 208999 210 21011 2101101 2101102 221 表5 翻门/单位:宁安市民政局 科目編码	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 中业单位医疗 住房保障支出 【任房保障支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18 13.15 共预算支出	18.49 18.31 0.18 13.15	18.49 18.31 0.18 13.15	公用经费	66.0 66.0 252.0 220.0 25.5 25.5 2 6.5 9 位:万:
20820 2082001 2082101 2082101 2082102 208999 2089999 210 21011 2101101 2101102 2221 表5 部门/单位: 宁安市民政局 科目編码	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 又村特国人员教助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 卫生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 中业单位医疗 住房保障支出 和目名称 住房改革支出 住房公积金 转移性支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18 13.15 共预算支出	18.49 18.31 0.18 13.15 法表	18.49 18.31 0.18 13.15 基本支出 人员经费 13.15	公用经费	66.0 66.0 252.0 32.0 25.5 25.5 2 5.5 1项目支出
20820 2082001 2082101 2082101 2082102 20899 2089999 210 21011 2101101 2101102 221 表5	临时教助 临时教助支出 特国人员教助供养 城市特国人员教助供养支出 农村特国人员教助供养支出 其他社会保障和就业支出 其他社会保障和就业支出 又生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 中业单位医疗 住房保障支出 【任房保障支出	66.00 66.00 252.00 32.00 220.00 25.59 25.59 18.49 18.31 0.18 13.15 共预算支出	18.49 18.31 0.18 13.15 法表	18.49 18.31 0.18 13.15 基本支出 人员经费 13.15	公用经费	第20.0 66.0 252.0 32.0 25.5 25.5 单位: 万: 项目支出 3678.7 3678.7

六、一般公共预算基本支出表

	N. W.	共预算基本支出 表	툳	50005000
部门/单位:宁安市民政局 部 (]预算支出经济分类科目		一般公共预算基本支出	<u>単位:万</u> テ
科目編码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
301	工资福利支出	183.95	183.95	
30101	基本工资	87.87	87.87	
3010101	基本工资	87.87	87.87	
30102	津贴补贴	37.82	37.82	
3010201	津补贴	35.54	35.54	
3010202	采暖补贴 (在职)	2.28	2.28	
30103	奖金	9.17	9.17	
3010301	奖金	9.17	9.17	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	17.54	17.54	
30110	职工基本医疗保险缴费	8.29	8.29	
3011001	基本医疗保险缴费(在职)	8.22	8.22	
3011002	大额医疗费用补助 (在职)	0.07	0.07	
30112	其他社会保障缴费	0.18	0.18	
3011201	工伤保险缴费	0.18	0.18	
表6	—	共预算基本支出系	E	
部门/单位:宁安市民政局		- FO		单位:万分
]预算支出经济分类科目		一般公共预算基本支出	
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
30113	住房公积金	13.15	13.15	
30199	其他工资福利支出	9.93	9.93	
302	商品和服务支出	20.88		20.8
30201	办公费	2.85		2.8
30208	取暖费	7.97		7.9
3020801	办公用房取暖费	7.97		7.9
30228	工会经费	2.19		2.1
30229	福利费	0.06		0.0
3022901	福利费	0.06		0.0
30239	其他交通费用	7.81		7.8
303	对个人和家庭的补助	18.69	18.69	
30302	退休费	18.60	18.60	
3030201	退休工资	15.72	15.72	
3030202	采暖补贴 (退休)	2.88	2.88	
表6				
	一般公	共预算基本支出 表	₹	
部门/单位:宁安市民政局				単位:万元
科目編码]预算支出经济分类科目 科目名称	合计	一般公共预算基本支出 人员经费	公用经费
30307	医疗费补助	0.09	0.09	
3030703	大额医疗费用补助(退休)	0.09 223.52	0.09 202.64	20.8

七、一般公共预算"三公"经费支出表

表7							
		一般么	公共预算"三	E公"经费	支出表		
部门/单位:宁梦	市民政局						单位:万元
部门(单位)代码	部门(单位)名称	"三公" 经费合计	因公出国(境)费		公务用车购置及运行费	•	公务接待费
THE DOMESTICATION	H4 J(+12) 1419	_A sizen	нащн (ж.) ж	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	473181038
注:本部门((单位)没有一般公共预	算"三公"经费预	算安排的支出,故 [;]	- 本表无数据			

八、政府性基金预算支出表

表8				
	政府	性基金预算支出	表	
部门/单位:宁安市民政局				单位:万元
科目編码	科目名称		本年政府性基金预算支出	
** 计二编码	科自合称	合计	基本支出	项目支出
229	其他支出	117.00		117.00
22960	彩票公益金安排的支出	117.00		117.00
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出	117.00		117.00
29 其他支出 117.00 2960 彩票公益金安排的支出 117.00		117.00		

九、项目支出表

				1	顷目支	出表					
5077784A	宁安市民政局				火口人	ЩАХ					单位:万
□N 1/ 平 1/2:	130000										平位:///
类型	项目名称	项目单位	合计		本年拨款		NA.	政拨款结转结	余	財政专户管	单位资金
			3,334	一般公共预 算	政府性基金预算	国有资本经 营预算	一般公共预算	政府性基金 预算	国有资本经营预算	理资金	
	黑财指(社)【 2022】24号省 公民建立国建宝庭	宁安市民政局	205.67	205.67							
	残疾人生活和护 理补贴	宁安市民政局	800.00	800.00							
	城市特困人员救 助供养支出	宁安市民政局	32.00	32.00		3		3		3	
	运转经费	宁安市民政局	25.00	25.00							
	孤儿基本生活费	宁安市民政局	14.00	14.00							
	特困供养机构运 转经费补助资金	宁安市民政局	200.00	200.00							
专项业务费	黑财指(社)【 2022】25号困 建联企動助认助	宁安市民政局	3678.74	3678.74							
项目	贫困失能老人护 理补贴	宁安市民政局	35.00		35.00						
	民办非营利养老 服务机构发展补	宁安市民政局	66.00		66.00						
	六十年代精简下 放人员补助资金	宁安市民政局	25.59	25.59							
	养老机构综合责 任保险补助资金	宁安市民政局	7.20	7.20							
	婚姻登记人员工 资	宁安市民政局	25.28	25.28						3	
	城市最低生活保 障支出	宁安市民政局	370.00	370.00							
	高齢津贴	宁安市民政局	150.00	150.00							
表9											
					项目支	出表					
部门/单位:	宁安市民政局										単位:万元
					本年拨款		Ŋ	政拨款结转结		财政专户管	
类型	项目名称	项目单位 	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	理资金	单位资金
	农村特困人员救 助供养支出	宁安市民政局	220.00	220.00							
	社区居家养老服 务设施建设资金	宁安市民政局	30.00	30.00							
专项业务费 项目	临时救助	宁安市民政局	66.00	66.00							
	农村最低生活保障支出	宁安市民政局	520.00	520.00							
	社会工作服务站 建设资金支出	宁安市民政局	16.00		16.00						
其他运转类	公务用车	宁安市民政局	1.50	1.50							

十、项目支出绩效表

部门/里位:	宁安市民政局 											単位:万元
单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二級指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重
					WHO I (= 10) (= 1		数量指	足额保障率	等于	100	%	22.5
	丁次+山	10	⊤∞±山	111.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.5
	工资支出	10	工资支出	111.89	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.5
		生, 例2 和水风亚	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.5			
					W 46 11 / - 47 1 / 74		数量指	足额保障率	等于	100	%	22.5
	年终一次性奖金 和工作人员奖励	策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.5			
			时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.5				
宁安市民政						效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.5
					W+b11 <-+0 >< 75		数量指	足额保障率	等于	100	%	22.5
	社会保障缴费	10	社会保障缴	25.92	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.5
	江本冰岸级会	10	费	25.65	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.5
					21 / 1/2 23/32/22	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.5
					W+811 (-+0 x 7+		数量指	足额保障率	等于	100	%	22.5
	职工住房公积金	10	住房公积金	12.15	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.5
	秋上江 历 A 秋金	10	江方公代金	13.13	及放、足峽及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.5
					工 / 例 和小风亚	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.5
表10					项目支出	/++L						

部门/里位:	宁安市民政局											单位:万元					
单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二級指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重					
		0					数量指	足额保障率	等于	100	%	22.50					
	24120	10	38 44 ***	10.60	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50					
	退休人员经费	10	退休费	18.60	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.50					
					座,顺之和示风壶	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.50					
							数量指	足额保障率	等于	100	%	22.50					
	高退休人员医疗	10	离退休医疗	0.00	严格执行相关政策,保障工资及时 0.09 发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金	策,保障工资及时	策,保障工资及时	策,保障工资及时	策,保障工资及时	策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	费	10	费	0.09			时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.50					
宁安市民政						效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.50					
局							数量指	足额保障率	等于	100	%	22.50					
	独生子女父母奖	10	各类人员补	0.04	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50					
	līch .	10	助支出	0.04	预算编制科学合	预算编制科学合	预算编制科学合理,减少结余资金。	预算编制科学合		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.50		
					至1790年	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.50					
							数量指	足额保障率	等于	100	%	22.50					
	丁伤保险缴费	10	各类人员补	0.10	策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50					
	上1分 米应激要	10	助支出	0.18	严格执行相关政策,保障工资及时 50.18发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金。		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.50					
					生,MV和示贝壶	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.50					

					项目支出	坝	衣						
部门/单位:	宁安市民政局											单位:万元	
单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重	
					With I Carly at		数量指	足额保障率	等于	100	%	22.50	
	编制外长期聘用	10	各类人员补	12.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
	人员工资	10	助支出	13.80	发放、足额发放, 预算编制科学合理 减少结余资金		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.50	
					理,减少结余资金	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.50	
	退休人员医疗保险							数量指	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	各类人员补	0.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	标	科目调整次数	等于小于等于	10	次	22.50	
		10	助支出	9.93	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指 标	发放及时率	等于	100	%	22.50	
宁安市民政 局					<i>连,顺少</i> 知赤贝壶	效益指标	经济效 益指标	结余率=结 余数/预算数	小于等于	5	%	22.50	
					数量指 科目调整次 小于等于 数	10	次	22.50					
					保障单位日常运	产出指标	质量指	预算编制质 量= (执行数	小于等于	5	%	22.50	
	定额公用经费	10	定额公用经 费	10.82	转,提高预算编制 质量,严格执行预 算	效益指标	经济效 益指标	西質素の/研 "三公经费控 制率"=(实 际支出数/预	小于等于	100	%	22.50	
							血油水	运转保障率	等于	100	%	22.50	
					保障单位日常运转,提高预算编制		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
	福利经费	10	福利费	0.06	质量,严格执行预算	产出指标	质量指	预算编制质 量= (执行数	小于等于	5	%	22.50	

祁门/单位:	宁安市民政局											单位:万元
单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重
	福利经费	· 10	福利费	0.06	保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预	效益指标	经济效 益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预	小于等于	100	%	22.50
					算			运转保障率	等于	100	%	22.50
		数量指 标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50					
					保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指	预算编制质 量= (执行数	小于等于	5	%	22.50
	工会经费	10	工会经费	2.19	及,正面以异编的 质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预	小于等于	100	%	22.50
							111111111111111111111111111111111111111	运转保障率	等于	100	%	22.50
宁安市民政 号							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			++/4>==		保障单位日常运	产出指标	质量指	预算编制质 量= (执行数	小于等于	5	%	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补贴	7.81	转,提高预算编制 质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预	小于等于	100	%	22.50
							шыны	运转保障率	等于	100	%	22.50
					为群众提供服务, 提高群众满意度,		数量指标	公务用车里 程数	大于等于	10000	公里	25.00
	公务用车	10	其他运转类	1.50	打造服务型政府, 做到经常入户走	产出指标	质量指	业务合格率	大于等于	95	%	15.00
					访,了解困难群众 的实际生活情况,		标	预算编制到 项目率	大于等于			

项目支出绩效表

表10

单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重
								项目按期完 成率	大于等于	100	%	10.0
					为群众提供服务,			一季度预算 资金累计支	大于等于			
					提高群众满意度,打造服务型政府,	产出指标	时效指 标	二季度预算 资金累计支	大于等于			
	公务用车	10	其他运转类	1.50	做到经常入户走		27.0	三季度预算 资金累计支	大于等于			-
			的实际生活情况, 做好统计核实工作 。 效益指标			全年预算资 金支出率	大于等于					
宁安市民政					•	效益指标	社会效益指标	为群众提供 保障	大于等于	100	人	30.0
						满意度指 标	服务对象满意	为群众提供 服满意度	大于等于	95	%	10.0
					国难群众、低收入 群体实现应保尽		数量指标	享受城市最低保障人数	大于等于	13296	人	30.0
3							质量指	足额发放城 市低保保障	等于	100	%	10.0
							标	预算编制到 项目率	大于等于			
								项目按期发 放完成率	等于	100	%	10.0
	城市最低生活保 障支出	10	专项业务费 项目	370.00	保 足额发放城市	产出指标		一季度预算 资金累计支	大于等于			
					障弱势群体基本生 活。		时效指 标	二季度预算 资金累计支	大于等于			
								三季度预算 资金累计支	大于等于			
								全年预算资 金支出率	大于等于			
						效益指标	社会效益指标	保障弱势群 体的基本生	定性	优良中低差	/	20.0

单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重						
	城市最低生活保	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	专项业务费	270.00	困难群众、低收入 群体实现应保尽	效益指标	可持续影响指	维持城市低 保户基本生	定性	优良中低差	/	10.00						
	障支出	10	项目	370.00	保,足额发放城市 低保保障资金,保	满意度指 标	服务对 象满意	发放城市低 保保障资金	等于	100	%	10.00						
							数量指标	享受农村最 低生活保障	大于等于	28056	人	30.00						
							质量指	足额发放农 村低保保障	大于等于	100	%	10.00						
					生活,实现应保尽保。									预算编制到 项目率	大于等于			
						产出指标	标	项目按期发 放完成率	大于等于	100	%	10.0						
								一季度预算 资金累计支	大于等于									
宁安市民政	农村最低生活保障支出	10	专项业务费 项目	520.00			时效指 标	二季度预算 资金累计支	大于等于									
			300000000					三季度预算 资金累计支	大于等于									
								全年预算资 金支出率	大于等于									
						Š	效益指标	社会效 益指标	保障弱势群 体的基本生	定性	优良中低 差	1	20.0					
							XXmfel/M	可持续 影响指	维持农村低 保户基本生	定性	优良中低 差	/	10.0					
						满意度指 标	服务对 象满意	发放农村低 保保障资金	大于等于	100	%	10.0						
					发放当地残疾人两		数量指标	发放残疾人 补贴人数	大于等于	65800	,	30.0						
	残疾人生活和护 理补贴	10	专项业务费 项目	800.00	项补贴,保障残疾 人日常生活,让残 疾人生活得到基本	产出指标	质量指	足额发放残 疾人两项补	大于等于	100	%	10.0						
					保障。		标	预算编制到 项目率	大于等于									

表10 **项目支出绩效表**

部门/单位:	宁安市民政局											单位:万元															
单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二級指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重															
						产出指标		项目按期发 放完成率	大于等于	100	%	10.00															
								一季度预算 资金累计支	大于等于																		
					WANTED CO. I. T.		时效指 标	二季度预算 资金累计支	大于等于																		
	残疾人生活和护	10	专项业务费	800.00	发放当地残疾人两 项补贴,保障残疾 人日常生活,让残			三季度预算 资金累计支	大于等于																		
	理补贴	10	项目	800.00	疾人生活得到基本 保障。	-			全年预算资 金支出率	大于等于																	
						United 6							1.5		1.5						加光均标	社会效 益指标	残疾人日常 生活保障	定性	优良中低 差	/	15.00
						William XX	可持续 影响指	维持残疾人 基本生活	定性	优良中低 差	/	15.00															
宁安市民政						满意度指 标	服务对 象满意	发放残疾人 补贴对象满	大于等于	100	%	10.00															
局	8						数量指标	发放高龄津 贴人数	大于等于	18000	人	30.00															
							质量指	足额发放高 龄津贴合格	大于等于	100	%	10.00															
							标	预算编制到 项目率	大于等于																		
	高齢津贴	10	专项业务费	150.00	建立保障高龄老人 基本生活需求的长	产出指标		项目按期发 放完成率	大于等于	100	%	10.00															
	同略件人	10	项目	130.00	效机制,提升高龄 老人的生活质量。) шым		一季度预算 资金累计支	大于等于																		
							时效指 标	二季度预算 资金累计支	大于等于																		
								三季度预算 资金累计支	大于等于																		
								全年预算资 金支出率	大于等于																		
表10																											

					项目支出	须 奴	表																			
部门/单位:"	宁安市民政局		W2 5	32 3	,							单位:万元														
单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重														
					建立保障高龄老人		社会效 益指标	高龄老人日 常生活保障	定性	优良中低 差	1	15.00														
	高龄津贴	10	专项业务费 项目	150.00	基本生活需求的长 效机制,提升高龄 老人的生活质量。	基本生活需求的长 效机制,提升高龄	效益指标	可持续 影响指	维持高龄老 人基本生活	定性	优良中低 差	/	15.00													
						满意度指 标	服务对 象满意	发放老人对 象满意度	大于等于	100	%	10.00														
							数量指 标	提供保障孤 儿数量	大于等于	48	人	30.00														
					}																质量指	孤儿基本生 活费发放率	大于等于	100	%	20.00
宁安市民政 孤川				考 14.00			标	预算编制到 项目率	大于等于																	
	孤儿基本生活费							一季度预算 资金累计支	大于等于																	
		10	专项业务费 项目				时效指	二季度预算 资金累计支	大于等于																	
3							标	三季度预算 资金累计支	大于等于																	
																全年预算资 金支出率	大于等于									
																		3	效益指标	效益指标	社会效 益指标	孤儿生活质 量有所提升	定性	优良中低 差	/	30.00
						满意度指 标	服务对 象满意	孤儿及监护 人满意度	大于等于	95	%	10.00														
						完善我市社会养老	1	数量指标	享受补贴人 数	大于等于	208	人	20.00													
	贫困失能老人护	10	专项业务费	25.00	服务保障体系,建 立生活困难的失能 老年人基本生活保	本中特定	质量指	足额发放合 格率	大于等于	100	%	15.00														
	理补贴	10	10 项目	35.00	を中八基本生活休 障长效机制,提高 失能老年人生活质		标	预算编制到 项目率	大于等于																	
		*			量。		时效指 标	项目按期完 成率	大于等于	100	%	15.00														

表10

表10

项目支出绩效表

部门/单位:宁安市民政局 单位:万元 预算执行 绩效指标 本年绩效 绩效度量 二级指 本年权重 单位名称 项目名称 项目类别 预算数 绩效目标 -级指标 三级指标 率权重 标 指标值 单位 性质 一季度预算 大于等于 资金累计支 二季度预算 大于等于 完善我市社会养老 资金累计支 时效指 服务保障体系,建产出指标 三季度预算 大于等于 立生活困难的失能 资金累计支 贫困失能老人护 专项业务费 10 35.00 老年人基本生活保 理补贴 项目 全年预算资 障长效机制,提高 大于等于 金支出率 失能老年人生活质 保障贫困失 社会效 优良中低 量。 效益指标 30.00 定性 能老人生活 益指标 差 服务对 满意度指 享受补贴老 大于等于 100 % 10.00 象满意 人满意度 数量指 城市特困人 大于等于 35 10.00 标 员供养人数 足额发放基 大于等于 100 % 15.00 本生活费合 宁安市民政 质量指 局 标 预算编制到 大于等于 95 4.00 项目率 按期发放完 大于等于 100 % 15.00 成率 切实做到应救尽 产出指标 一季度预算 救,应养尽养,属 大于等于 95 % 1.00 资金累计支 城市特困人员救 专项业务费 地管理,分级负 10 32.00 助供养支出 项目 责,严格规范,高 二季度预算 时效指 大于等于 95 2.00 资金累计支 效便民,维持特困 人员基本生活质量 三季度预算 大于等于 95 % 3.00 资金累计支 全年预算资 大于等于 0.00 100 全世士主 保障弱势群 社会效 优良中低 15.00 定性

项目支出绩效表

体生活质量

维持城市特

困人员基本

定性

差

差

15.00

优良中低

益指标

可持续

影响指

效益指标

部门/单位:宁安市民政局 单位:万元

单位名称	项目名称	预算执行 率权重	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重
	城市特困人员救 助供养支出	10	专项业务费 项目	32.00	切实做到应救尽 救,应养尽养,属	满意度指 标	服务对 象满意	享受特困人 员满意度	大于等于	100	%	10.00
							数量指标	农村特困人 员供养人数	大于等于	486	X	20.00
							质量指	足额发放基 本生活费合	大于等于	100	%	15.00

十一、国有资本经营预算支出表

表11											
	国有资本经营预算支出表										
部门/单位:宁安市民政局				单位:万元							
科目編码	科目名称		本年国有资本经营预算支出								
科口棚的	包 口仓师	合计	基本支出	项目支出							

注:本部门没有国有资本经营预算安排的支出,故本表无数据

第三部分 宁安市民政局单位 2022 年预算情况说明

一、关于预算收支增减变化的说明

按照综合预算的原则,宁安市民政局单位所有收入和支出 均纳入部门预算管理。2022年,宁安市民政局单位收入总预算 6711.5万元,包括:一般公共预算拨款收入、政府性基金预算 拨款收入、国有资本经营预算拨款收入、财政专户管理资金收 入、事业收入、事业单位经营收入、上级补助收入、附属单位 上缴收入、其他收入,比上年预算增加800.71万元,主要原因 是困难群众动态管理。支出总预算6711.5万元,包括:一般公 共服务支出、外交支出、教育支出等,比上年预算增加800.71 万元,主要原因是困难群众动态管理。

二、关于收入总表的说明

2022年,宁安市民政局单位收入预算 6711.5万元,其中: 一般公共预算收入 6594.5万元,占 98%; 政府性基金预算收入 117万元,占 2%; 国有资本经营预算收入 0万元,占 0%; 财政专户管理资金收入 0万元,占 0%; 事业收入 0万元,占 0%; 事业单位经营收入 0万元,占 0%; 上级补助收入 0万元,占 0%; 附属单位上缴收入 0万元,占 0%; 其他收入 0万元,占 0%。

三、关于支出总表的说明

2022年,宁安市民政局单位支出预算 6711.5万元,其中: 基本支出 223.52万元,占 3%;项目支出 6487.98万元,占 97%; 事业单位经营支出 0万元,占 0%;上缴上级支出 0万元,占 0%;对附属单位补助支出 0万元,占 0%。

四、关于财政拨款收支总表的说明

2022年,宁安市民政局单位财政拨款收入预算 6711.5万元,其中,一般公共预算拨款 6594.5万元,政府性基金预算拨款 117万元,国有资本经营预算拨款 0万元。财政拨款支出预算 6711.5万元,其中,一般公共服务支出 6594.5万元,外交支出 0万元,教育支出 0万元等。比上年预算增加 800.71万元,主要原因是困难群众动态管理。

五、关于一般公共预算支出表的说明

2022年,宁安市民政局单位一般公共预算支出6594.5万

- 元, 其中: 基本支出 223.52 万元, 项目支出 6370.98 万元。
- 1、2080201 行政运行 186.55 万元,比上年预算增加 75.94 万元,主要原因是行政、事业编制在职人员增加,婚姻登记人员全年工资纳入预算。
- 2、2080202 一般行政管理事务 39.57 万元,比上年预算数增加 1.02 万元,增长 2.6%。主要原因:行政、事业编制在职人员增加。
- 3、2080505 机关事业基本养老保险缴费支出 17.54 万元, 比上年预算数增加 3.62 万元,增长 26%。主要原因:行政、事 业编制在职人员增加。
- 4、2081001儿童福利14万元,比上年预算数增加1.9万元, 增长15.7%。主要原因:孤儿生活费提标。
- 5、2081002 老年福利 150 万元,比上年预算数减少 128.3 万元,减少 46.1%。主要原因:按实际老年人数量填报。
- 6、2081005 社会福利事业单位 7.2 万元,该项目资金用于 养老机构综合责任险,为新增项,不与去年对比。
- 7、2081006 养老服务 230 万元,比上年预算数增加 130 万元,增长 130%。主要原因:特困供养机构管理人员工资纳入预算以及增加社区日间照料室相关支出。
- 8、2081107残疾人生活和护理补贴800万元,比上年预算数减少105万元,减少11.6%。主要原因:困难群众的动态管理。
 - 9、2081901城市最低生活保障金支出575.67万元,比上年

预算数增加75.67万元,增长15.13%。主要原因:困难群众的动态管理。

- 10、2081902农村最低生活保障金支出520万元,比上年预算数增加20万元,增长4%。主要原因:困难群众的动态管理。
 - 11、2082001临时救助支出66万元,与上年预算数持平。
- 12、2082101城市特困人员救助供养支出32万元,比上年预算数增加12万元,增长60%。主要原因:困难群众的动态管理。
- 13、2082102 农村特困人员救助供养支出 220 万元,比上年预算数增加 60 万元,增长 37.5%。主要原因:困难群众的动态管理。
- 14、2089999 其他社会保障和就业支出 25.59 万元,与上年 预算持平。
- 15、2101101 行政单位医疗支出 18.31 万元,比上年预算数增加 3.22 万元,增长 21.3%。主要原因:人员增加。
- 16、2101102事业单位医疗支出 0.18 万元,与上年预算数持平。
- 17、2210201 住房公积金支出 13.15 万元,比上年预算数增加 1.8 万元,增长 15.5%。主要原因:人员增加。
- 18、2300248 社会保障和就业共同财政事权转移支付支出 3678.74 万元,比上年预算数增加 3678.74 万元,主要原因:新 增低保人员及特困老人补贴。

六、关于一般公共预算基本支出表的说明

- 2022年,宁安市民政局单位一般公共预算基本支出 223.52 万元,其中:人员经费 202.64 万元,公用经费 20.88 万元。
- 1、30101 基本工资 87.87 万元,比上年预算增加 7.2 万元, 主要原因是人员增加。
- 2、30102 津补贴支出 37.82 万元,比上年预算增加 2.3 万元,主要原因是绩效工资变动。
- 3、30103 奖金支出 9.17 万元,比上年预算增加 0.8 万元, 主要原因是人员增加。
- 4、30108 机关事业单位基本养老缴费支出 17.54 万元,比 上年预算增加 1.34 万元,主要原因是人员增加。
- 5、30110 医疗保险缴费支出 8.29 万元,比上年预算增加 0.07 万元,主要原因是人员增加。
 - 6、30112 其他社会保障缴费支出 0.18 万元,与上年持平。
- 7、30113 公积金支出 13.15 万元,比上年预算增加 0.13 万元,主要原因是基数上调。
- 8、30199 其他工资福利支出 9.93 万元,新增项不与上年对比。
- 9、30201 办公费支出 2.85 万元,比上年预算增加 2.35 万元,主要原因是行政、事业编制在职人员增加。
 - 10、30208 取暖费支出 7.97 万元, 与上年预算持平。
 - 11、30228 工会经费支出 2.19 万元, 新增项不与上年对比。
 - 12、30229 福利费支出 0.06 万元, 比上年预算增加 0.02 万

- 元, 主要原因是行政、事业编制在职人员增加。
- 13、30239 其他交通费用支出 7.81 万元,比上年预算增加 0.87 万元,主要原因是业务科室下乡需求增加。
- 14、30302 退休费支出 18.60 万元,比上年预算增加 0.8 万元,主要原因是退休人员增加。
- 15、30307 医疗费补助支出 0.09 万元,比上年预算减少 9.13 万元,主要原因是人员变动。

七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明

- 2022年,宁安市民政局单位一般公共预算"三公"经费支出 0万元,其中:因公出国(境)费0万元,公务用车购置费0万元,公务用车运行维护费0万元,公务接待费0万元。比上年预算增加0万元,主要原因是三公经费支出。
- (一)因公出国(境)经费。2022年预算安排 0 万元,比 上年预算增加 0 万元,主要原因是无因公出国(境)经费。
- (二)公务接待费。2022年预算安排 0 万元,比上年预算增加 0 万元,主要原因是无公务接待费。
- (三)公务用车购置及运行费。2022年预算安排 0 万元,比上年预算增加 0 万元。其中:公务用车购置费 0 万元,比上年预算增加 0 万元,主要原因是无公务用车购置及运行费;公务用车运行维护费 0 万元,比上年预算增加 0 万元,主要原因是无公务用车运行维护费。

八、关于政府性基金预算支出表的说明

- 2022年,宁安民政局部门政府性基金支出 117万元,其中: 基本支出 0万元,项目支出 117万元。
- 1、2296002 福彩公益金支出 117 万元,比上年预算增加 87 万元,主要原因是增加社工站建设、贫困失能老人补贴。

九、机关运行经费情况说明

2022年,本部门机关运行经费预算25万元,比上年预算增加5万元,增长20%。主要原因是更新电子设备。

十、关于政府采购预算情况说明

2022年,宁安市民政局部门采购预算总额4万元,其中:货物类预算4万元、工程类预算0万元、服务类预算0万元。

十一、关于国有资产占有使用情况说明

截止2021年末,宁安市民政局部门共有房屋508平方米,车辆1台,单价50万元(含)以上设备0台。

十二、关于重点项目预算绩效目标的说明

2022年,宁安市民政局部门实行绩效目标管理的项目34个, 涉及预算金额6711.5万元。其中:重点项目绩效目标8个,涉及 预算金额2172万元。

2022年,本部门重点项目绩效目标情况如下:

项目名称	预算数(单位:万元)	绩效目标
残疾人生活和护理	800	足额发放补贴、残疾
补贴		人日常生活保障有
		所提升,享受残疾人

		补贴对象满意度≥
		95%。
高龄津贴	150	发放高龄津贴人数
		约18000人次,高龄
		老人日常生活保障
		有所提升。
城市最低生活保障	370	足额发放城市最低
金		生活保障金合格率
		100%,保障弱势群
		体的基本生活逐步
		提高。
农村最低生活保障	520	足额发放农村最低
金		生活保障金合格率
		100%,保障弱势群
		体的基本生活逐步
		提高。
城市特困人员救助	32	足额发放基本生活
供养支出		费合格率100%、维
		持城市特困人员基
		本生活得到有效保
		障。
农村特困人员救助	220	足额发放基本生活
供养支出		费合格率100%、维
		持农村特困人员基
		本生活得到有效保

		障。
临时救助资金	66	项目按期发放完成
		100%,给予困难家
		庭应急性过度逐渐
		提高。
孤儿基本生活费	14	孤儿生活质量有所
		提升、孤儿及监护人
		满意度≥95%。

十三、关于国有资本经营预算支出表的说明

本部门没有使用国有资本经营预算算拨款安排的支出。

第四部分 名词解释

根据《2022 年政府收支分类科目》和《2022 年部门预算编制手册》,对 2022 年部门预算中相关名词解释如下:

- 一、财政拨款收入: 财政拨款收入指单位本年度从本级财政单位取得的财政拨款,包括一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款。
- 二、一般公共服务支出: 反映政府提供一般公共服务的支出。
 - 三、行政运行: 反映行政单位的基本支出。
 - 四、一般行政管理事务: 反映行政单位未单独设置项级科

目的其他项目支出。

五、社会保障和就业(类)行政事业单位离退休(款): 反映用于行政事业单位离退休方面的支出。

六、 医疗健康支出: 反映用于医疗保障方面的支出。

七、行政单位医疗: 反映财政部门集中安排的行政单位基本医疗保险缴费经费, 未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费, 按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。

八、公务员医疗补助: 反映财政部门中安排的公务员医疗补助经费。

九、事业事业单位医疗: 反映财政部门集中安排的事业单位 基本医疗保险缴费经费, 未参加医疗保险的事业单位的公费医 疗经费, 按国家规定享受离休人员待遇人员的医疗经费。

十、住房保障支出: 指用于住房改革方面的支出。

十一、住房公积金: 反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。

十二、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

十三、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

十四、工资福利支出:反映单位开支的在职职工和编制外长

期聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。

十五、商品和服务支出: 反映单位购买商品和服务的支出, 不包括用于购置固定资产、战略性和应急性物资储备等资本性 支出。

十六、对个人和家庭的补助: 反映政府用于对个人和家庭的补助支出。

十七、一般公共预算"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。

- (一)公务接待费: 反映按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- (二)公务用车运行维护费:指公务用车租用费、燃料费、 维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出。
- (三)因公出国(境)费:因公出国(境)经费包括公务出国(境) 的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。

十八、机关运行经费:指行政单位及参照公务员法管理事业单位的公用经费,包括运转类中的公用经费项目、其他运转类项目和特定目标类中的办公费、印刷费、邮电费、办公水费、办公电费、办公用房取暖费、物业管理费、差旅费、会议费、福利费、一般维修费、专用房屋维修费、电梯维修费、专用设备维修(护)费、专用材料费、办公设备购置、信息网络及软件购置更新、公务用车运行维护费以及其他商品和服务支出。

十九、预算绩效管理:是以财政支出结果为导向,将绩效管理理念和方法贯穿于预算编制、执行、监督和信息公开全过程,并实现"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算管理模式。

二十、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效运行监控、绩效自评价、部门评价、财政评价等预算绩效管理工作的前提和基础。